

时政新闻

吴天君在市委“三查三保”工作汇报会上强调 持续深化“三查三保”活动 确保全年目标任务圆满完成 推进“三严三实”专题教育扎实开展

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 昨日,市委召开“三查三保”工作汇报会,听取全市在“三严三实”专题教育中推动“三查三保”活动的情况,总结分析存在的问题,研究下一步工作重点和主要举措。省委常委、市委书记吴天君要求,全市上下要进一步提高认识,强化责任,以“三查三保”活动为载体,推进“三严三实”专题教育扎实开展,确保全年目标任务圆满完成,为“十三五”开好局奠定良好基础。

市领导马懿、胡荃、高建慧、黄保卫、张俊峰、黄卿等出席会议。

会议分别听取了市委党建工作领导小组办公室、市委政法委、市政府安委会和市委发改委关于在“三严三实”专题教育中协调推动“三查三保”工作的情况汇报,并对相关工作进行了研究部署。

在听取汇报后,吴天君指出,开展“三查三保”活动既是“三严三实”专题教育的重要载体,也是党委总揽全局,推动经济社会发展的重要抓手。各级各部门要深化认识,切实把“三查三保”活动摆在突出位置,持续推进、不断深化、务求实效。一要总结经验、完善规范,把好的做

法制度化。我市“三查三保”活动成效明显,对经济运行、社会稳定、安全生产等工作起到了有力的推进和促进作用。各级各部门要认真总结我市开展“三查三保”活动的好经验、好做法,进一步规范提升,形成长效机制和制度,推动“三查三保”活动持续深入开展。二要深化认识以“三查三保”活动为载体推动各项工作的重要意义,进一步强化责任。“三查三保”涵盖了经济社会发展各项工作,是我们推进发展的有力抓手,是对“三严三实”作风的具体检验。各牵头部门、责任单位要进一步强

化责任意识,切实加强领导,狠抓落实,以“三查三保”活动检验“三严三实”专题教育的效果。三要持续排查,即期明责,及时化解,确保“三查三保”活动取得实效。各级各部门要持续不断加大排查力度,对排查出的影响经济运行、社会稳定、安全生产的问题,分门别类建立整改台账,明确责任单位、责任人和整改时限,及时化解各类矛盾和问题,真正做到以查促改、防患未然的目的,确保全年各项目标任务的圆满完成,确保社会大局和谐稳定,为“十三五”开好局奠定基础。

省作协产生新一届领导机构

邵丽当选省作协主席 茅盾文学奖得主李佩甫获50万元重奖

本报讯 11月26日~27日,省作家协会第六次代表大会、省文艺评论家协会第二次会员代表大会在郑州举行。全省老中青三代作家、文艺评论家代表欢聚一堂,回顾河南文学事业发展历程,共商我省文艺事业发展大计,并选举产生了以邵丽为主席的省作家协会新一届领导机构。中国作协副主席、书记处书记吉狄马加,省委常委、宣传部长赵素萍等领导出席大会。

吉狄马加代表中国作协对河南省作家协会第六次代表大会的召开表示祝贺。他寄语河南广大作家和文学工作者,继续努力,不断创作出更多反映伟大时代、弘扬民族精神、塑造美好心灵的优秀作品。

赵素萍在充分肯定全省广大文艺工作者取得的优异成绩同时,向广大作家、文艺评论家提出四点希望:一是坚持正确导向,坚守社会责任,担当起为民族塑魂铸魂的文化使命;二是紧扣时代脉搏,反映人民心声,成为时代风气的先觉者、先行者、先倡者,“身入”“心入”“情入”地开展“深入生活、扎根人民”活动;三是潜心研究创作,勇攀文艺高峰,以精益求精的态度、传承创新的自觉努力推出更多立得住、传得开、留得住的优秀作品;四是加强自身建设,积极发挥作用,努力克服“机关化、行政化、贵族化、娱乐化”现象,提高服务能力,加强团结引领,增强社会责任。

省作协第六次代表大会审议通过了省作协的工作报告,修改通过了省作协新的章程,选举产生了省作协新一届领导机构。邵丽当选省作协主席,马素芳(鱼禾)、王剑冰、冯杰、刘先琴、孙郁(墨白)、李巧艳(乔叶)、杨晓敏、何弘、张鲜明、南飞雁、韩达、廖华歌当选省作协副主席。省文艺评论家协会也选举产生了新一届领导机构。王守国当选省文艺评论家协会主席。

会上还宣布了省委省政府《关于表彰奖励李佩甫同志的决定》,授予第九届茅盾文学奖得主李佩甫“河南省文学创作杰出贡献奖”,赵素萍代表省委省政府向李佩甫颁发奖金50万元。

郑州晚报记者 尚新娇



“中原文化大舞台” 省直院团走进新密

本报讯 昨晚,“中原文化大舞台”省直院团走进新密,由河南艺术中心精心打造的大型儿童舞台剧《小马过河》在新密青屏剧院精彩上演,演出现场掌声连连,1500名观众享受了一场文化大餐。这也是“中原文化大舞台”省直院团在郑的首场演出。

据悉,大型儿童舞台剧《小马过河》是在经典童话《小马过河》基础上大胆想象发展出来的一个幼儿故事。

主创团队耗时3年打造,集合了河南艺术中心、河南省歌剧团、河南省木偶剧团等专业团队的演职人员,将动漫、人偶、原创、音乐等融为一体,又增加了历险、游戏、追逐等互动环节,相对于原来的故事,形象更加丰富,形式更加多样,现场的交流场面更调动孩子们的参与热情。

演出现场,不仅让反派大灰狼、柔弱小绵羊等新形象融入歌舞表演的成分,使故事情节更加丰富饱满,还邀请

小观众登台参与表演,这种互动方式深受孩子和家长们的欢迎。

“中原文化大舞台”是省委宣传部推动文艺精品普及、实现文化惠民的一项重要举措。根据省委宣传部“中原文化大舞台”活动安排,大型儿童舞台剧《小马过河》将在新密演出两场,演出均采用低票价形式出售。今天下午4点半新密青屏剧院还有一场演出,快带着小朋友去看吧。

郑州晚报记者 董艳竹

我省打造全国重要应急产业示范基地 家庭安防装备及高楼逃生装备等将重点发展

本报讯 记者昨日获悉,省政府办公厅近日下发的“关于加快应急产业发展的意见”提出,将通过引进和培育若干具有较强竞争力的大企业和一批应急特色明显的中小微企业,在优势领域形成集应急装备制造、关键技术研发、系统集成、综合服务为一体的特色应急产业链。

根据部署,力争到2020年,全省应急产业规模明显扩大、效益明显提升,

建成若干特色应急产业集聚区(园区),将我省打造成全国重要的应急产业示范基地和应急物资生产能力储备基地。将优先发展信息安全、军民融合、应急装备、交通安全、医疗应急等五大优势领域,同时瞄准新兴需求,加快发展空间信息、航空应急、智能机器人、农业安全、食品药品安全、家庭应急、应急服务等七大潜力领域。在家庭应急领

域,将重点发展家庭安防监控报警装备及系统、危险气体检测仪、灭火器、自救工具、求救工具、高楼逃生装备、应急食品等。

据悉,我省将进一步加大对应急产业的财税政策支持力度。对列入产业结构调整指导目录鼓励类的应急产品和服务,在投资、科研等计划中给予重点支持。 郑州晚报记者 裴蕾

“情暖夕阳”慈善助老项目启动 首批30名老人 飞往三亚过冬

本报讯 昨日,由市老龄办、郑州慈善总会联合开展的2015年度“情暖夕阳”互动养老慈善项目正式启动,第一批符合条件的我市30位老人启程前往海南三亚,他们将在那里度过为期一个月的暖冬之旅。

市老龄办有关负责人表示,此次通过网络、报纸等媒体发布通知,在全市范围内征集符合条件的老年人,经过认真审核和筛选,确定了第一批30名老人,这些老人当中,有获得国家重大技术成果奖的成功人士,有省、市级劳动模范,“三八”红旗手、英烈亲属等。

据悉,负责项目执行的河南省爱馨养老集团三亚爱馨养生基地已为老人安排好了一切,老人房间内电视、空调、卫生间、热水器一应俱全,同时安排了擅长做北方饭菜的厨师,保证了老人的暖冬之旅舒心、快乐。 郑州晚报记者 裴蕾

“青年之声·郑州” UFO接力学院挂牌 为创业者提供培训和指导

本报讯 为更好为青年创业服务,解决青年创业之路上遇到的各种问题,昨日,“青年之声·郑州”UFO接力学院正式挂牌成立。

“青年之声·郑州”UFO接力学院由团市委联合UFO众创空间共同打造,本着为中原广大青年创客提供全方位资源支持与服务的理念,专门为创业者提供创业培训、咨询、辅导和资源对接,让创业者的梦想更快更好地成为现实。

启动仪式上,举办了“我的创业真心话”主题沙龙活动,4名已经创业成功、具有一定规模、拥有强劲成长动力的创业精英亲临现场,从自身开始创业的点滴故事讲起,为众多创业青年上了一堂生动的、实用的创业写实操。

主题沙龙采取圆桌会议的方式,针对创业青年提出的个性化问题,“青年之声·郑州”创业就业服务联盟的专家和UFO众创空间专业工作人员都进行了细致分析与指导,为创业青年答疑解惑,指明发展方向。

郑州晚报记者 李爱琴